Про планування регуляторної діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік

Керуючись Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», рішенням міської ради від 27.02.2013 до плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів, за пропозицією управлінь містобудування і архітектури, земельних ресурсів та комунальної власності міста виконкому міської ради , внесено зміни:

- доповнено пунктом 4 розробку проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Положення про порядок оформлення оренди об’єктів комунальної власності міста», строк підготовки І півріччя 2013 року. Мета прийняття регуляторного акта – впорядкування орендно-договірних відносин щодо надання в оренду майна комунальної власності міста. Розробник – управління комунальної власності міста виконкому міської ради (50101, м. Кривий Ріг, пл. Радянська, 1, каб.246,  тел.493-04-14);

- перенесено з І кварталу строк підготовки пункту 3 проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Тимчасового порядку розміщення об’єктів містобудування та надання вихідних даних для їх проектування» на І півріччя 2013 року. Мета прийняття регуляторного акта – удосконалення процедури розробки та погодження містобудівного розрахунку з техніко-економічними показниками, визначеної розділом 3.2 Тимчасового порядку розміщення об’єктів містобудування та надання вихідних даних для їх проектування, затвердженого рішенням міської ради від 22.02.2012 №978. На місцевому рівні впорядкувати шлях набуття громадянами права використання земельних ділянок для розміщення індивідуальної садибної забудови в м. Кривому Розі. Розробник – управління містобудування і архітектури виконкому міської ради (50101, м. Кривий Ріг, пл. Радянська, 1, каб.520,                 тел.92-13-81) та управління земельних ресурсів виконкому міської ради (50101,       м. Кривий Ріг, пр-т Металургів, 36б, каб.217,  тел.72-24-33). 

Проекти вищевказаних регуляторних актів – проектів рішень міської ради будуть розміщено в міській комунальній газеті «Червоний гірник» та на офіційному сайті виконкому міської ради в мережі Інтернет у розділі «Інформаційна база» підрозділ «Регуляторна політика» www.kryvyіrih.dp.ua.

Рішенням виконкому міської ради 13.02.2013 №41 доповнено:

- реєстр діючих регуляторних актів Криворізької міської ради та її виконкому.  Реєстр сформовано з 38 регуляторних актів (26 рішень міської ради та 12 рішень виконкому міської ради) по п’яти розділах «Правила провадження господарської діяльності»; «Місцеві збори та тарифи»; «Земельні та майнові відносини»; «Санітарно-екологічні норми»; «Особливості здійснення окремих видів господарської діяльності»;

- графік здійснення заходів з відстеження результативності дії регуляторних актів відділами, управліннями, іншими виконавчими органами міської ради на 2013 рік.

Вищевказані документи розміщено на офіційному сайті виконкому міської ради в мережі Інтернет у розділі «Законодавство» підрозділ «Регуляторна політика» www.kryvyіrih.dp.ua.

Додаткову інформацію можливо отримати в управлінні розвитку підприємництва виконкому міської ради (50101, м. Кривий Ріг, пл.Радянська,1, каб.505, тел.74-12-03).
